

# రైతులను పట్టించుకోని ప్రభుత్వం



హుస్సాబాద్ లో పెద్దదేవి అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి

### ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి

మిరుదొడ్డి, మార్చి 30: కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను పట్టించుకోవడం వల్లనే నేడు గ్రామాల్లో వరిపొలాలు ఎండిపోతున్నాయని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి అన్నారు. శనివారం మిరుదొడ్డి మండలం కాసులాబాద్ ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలోని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి కలిసి ఆయన ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అంతరం ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. రైతులను ఆర్థికంగా రాజులను చేయాలనే లక్ష్యంతో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సాగునీటి

ప్రాజెక్టులు నిర్మించారన్నారు. నేడు కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టులను నిర్మించి రైతులకు సాగునీటిని విడుదల చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని మిరుదొడ్డి, చేగుంట నార్సింగి, దుబ్బాక మండలాల్లోని రైతులు వరి పంటల సాగునీటి కోసం అవస్థలు పడుతున్నారన్నారు. శనివారం నుంచి మల్లన్నసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి కూడవెల్లి వాగులోకి సాగునీటి విడుదల చేయాలని మంత్రులకు ఫోన్ చేసిగా ఎవరూ స్పందించడం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు అంజలిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీసీ చైర్మన్లు సత్యనారాయణ, బాపురెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్, సూకురి లింగం, మాజీ సర్పంచ్లు బాలరాజు, శ్రీనివాస్, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# మాలమహానాడు పాలిట్ బ్యారో చైర్మన్ కు సన్మానం

మిరుదొడ్డి, మార్చి 30: మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు అధికారి దయాకర్ అదే శాల మేరకు మాలమహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పిల్లి సుధాకర్ రా్యకం శ్రీరాములను ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలిట్ బ్యారో చైర్మన్ గా ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం రా్యకం శ్రీరాములను మాల మహానాడు నాయకులు సన్మానించి శుభాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ మండల యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల రాజయ్య, మిరుదొడ్డి మండల అధ్యక్షుడు దార స్వామి,



శ్రీరాములకు శుభాంక్షలు తెలుపుతున్న మాల మహానాడు నాయకులు

నియోజకవర్గం యాజ్ అధ్యక్షుడు రాజేంద్ర గిరి, ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల రాజయ్య, మిరుదొడ్డి మండల అధ్యక్షుడు దార స్వామి,

# పేదంటి ఆడబద్ద పెండ్లికి అన్నీ తామై..



లావణ్య పెండ్లి జరిపిస్తున్న అలయస్స, వాసవి క్షేత్ర సభ్యులు

సిద్దిపేట టౌన్, మార్చి 30: పేదంటి ఆడ బిడ్డకు అన్నీ తామై సిద్దిపేట ఆలయస్స, వాసవి క్షేత్రలు పెండ్లి జరిపించి ఆదర్శంగా నిలిచాయి. వివరాలిట్లే... నాగపూరి గ్రామం, నీకి చెందిన నిడువేద యలవతి లావణ్య తల్లి అండ్రులు చనిపోయారు. ఆమెకు అలయస్స, వాసవి క్షేత్రలు అండగా నిలిచాయి. సిద్దిపేట ఇందిరానగర్ కు చెందిన రాజాతో

శనివారం స్నానిక వైశ్య భవన్ లో వివాహం జరిపించారు. సుమారు 300 మంది మంది అతిథులను పిలిచి విందు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. కమిటీ చైర్మన్ అత్తరాములు, వైకుంఠం, అంజయ్య, శివకుమార్, బాల చంద్రం, రామచంద్రం, గంప శ్రీనివాస్, యస్స, వాసవి క్షేత్రలు అండగా నిలిచారు. సిద్దిపేట ఇందిరానగర్ కు చెందిన రాజాతో

# రైతులను మోసం చేస్తున్న రైస్ మిల్లర్లు

హుస్సాబాద్, మార్చి 30: రైతులు ఆరు గాలం కట్టడమే పనిచేసి పండించిన పంటను కొనుగోలు చేయడంలో రైస్ మిల్లర్లు మోసా లకు పాల్పడుతున్నారని రైతు రక్షణ సమితి నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్ ఆరోపించారు. శనివారం హుస్సాబాద్ మండలం మార్కెట్ యార్డును సందర్శించి ఆనంతరం ఆయన విలేజరులతో మాట్లా

డారు. ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించక పోవడం వల్ల కొందరు రైతులు పరిశోధన ఆనంతరం పచ్చిపప్పుల రైస్ మిల్లర్లకు తోలింపి విక్రయిస్తుండగా మిల్ల యజమానులు, ఇతర వ్యాపారులు రూ. 1800లకే కొనుగోలు చేస్తున్నారని, అద వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డును సందర్శించి ఆనంతరం ఆయన విలేజరులతో మాట్లా

# అభివృద్ధి పనుల్లో అవినీతిపై విచారణ జరపాలి

కొమురవెల్లి, మార్చి 30 : కొమురవెల్లి మల్లన్న అలయం వద్ద గత పాకలమండలి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల్లో భారీ అవినీతి జరిగిందని సీపీఎం మండల కార్యదర్శి శైలజిత్ర అరోపించారు. శనివారం కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలోని సీపీఎం కార్యాలయంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశం

లో ఆయన మాట్లాడారు. భక్తులు హుండీలో వేసిన కాసుకు డిపాజిట్టును అభివృద్ధి పనుల్లో ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల్లో భారీ అవినీతి జరిగిందని సీపీఎం మండల కార్యదర్శి శైలజిత్ర అరోపించారు. శనివారం కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలోని సీపీఎం కార్యాలయంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశం

# అల్వాలలో వరుస దొంగతనాలు



అల్వాలలో దొంగతనాలు జరిగిన ఇండ్లను పరిశీలిస్తున్న పోలీసులు

మిరుదొడ్డి, మార్చి, 30: తాలూకా వేసిన ఇండ్లనే బాగైట్ చేసుకొని వరుస దొంగతనాలతో దొంగలు బీభత్సం సృష్టించారు. అందిన కాజీ నగలు, నగదుతో పాటు వంచ లోనూ విగ్రహాలను ఎత్తుకెళ్లిన సంఘటన మండలంలోని అల్వాలలో శుక్రవారం అర్ధ రాత్రి జరిగింది. బాధితులు శనివారం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన నీటి బాబు ఇంటితాళం పగులగట్టి తన కాతురు పెండ్లికి తెచ్చి పెట్టుకున్నా. 50 వేలు, కేసీఎం రూ. 30 వేల నగదుతో పాటు కిక్కుల బంగారం, 50 తులాల వెండి, మాజీ అత్యు కమిటీ చైర్మన్ భాస్కరాచారి ఇంట్లో 2 తులాల బంగారం,

రాముడి చంపేటా విగ్రహాలు, పూజా సర్వంబాలు ఇంట్లో రూ. 7 వేల నగదులు అత్యుకెళ్లారు. బాధితులు మిరుదొడ్డి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న సిద్దిపేట డిఎస్పీ మధు, దుబ్బాక సీబి శ్రీనివాస్, మిరుదొడ్డి ఎస్సై పరశురా రాజు వెళ్తున్నారని దాగిస్ట్రార్ క్లాస్ లీంట్ చోరీ జరిగిన ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఇదే సమయంలో జనవరి 30న సోపరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బొమ్మ నవీన్, రాజ్ నర్సయ్య, బొమ్మ కేశవరాజు, బొమ్మ శేఖర్ ఇండ్లలో దొంగలు పడగా బొమ్మ నవీన్ ఇంట్లో అరతులం బంగారు కమ్మలు, రాజ్ నర్సయ్య ఇంట్లో రూ. 10 వేల నగదును దొంగలు అత్యుకెళ్లారు.

# ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలి

### ● రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

సిద్దిపేట అర్చన్, మార్చి 30 : సి-విజిల్ యాజ్ ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎప్పటికీ కల అధికారి వికాస్ రాజ్ తెలిపారు. శనివారం హైదరాబాద్ నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఉద్యోగి పోస్టల్ బ్యాలెట్ విని

యోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లోకేసభ ఎన్నికల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్, హోమ్ ఓటింగ్ శాతం పెరిగితే చూడాలన్నారు. సువిధ అనుమతులు జాప్యం లేకుండా నిర్దేశించిన సమయంలోగా ఇవ్వాలన్నారు. ఎన్నికల విధులకు నియమించబడిన ఉద్యోగులందరికీ శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని సూచించారు. 1950 లోనే ప్రజాస్వామ్య పార్టీని ఏర్పాటు చేసిందిగా మెంటల్ స్పందించాలని, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కంప్యూటర్ రూమ్ 24 గంటలు పని చేస్తూ సమస్యలు



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, ఇతర అధికారులు

పరిష్కరించాలన్నారు. ఓటర్ జాబితా సవరణ, ఇతర సంబంధించి వెండింగ్లో ఉన్న అన్ని కరాల ఫారాలను పరిష్కరించాలన్నారు.

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ మనవోదరి, అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల, డిఆర్వో నాగరాజయ్య, ఆర్డీవోలు పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించొద్దు

### ● అదనపు కలెక్టర్, దుబ్బాక ఆర్డీవో గరిమా అగర్వాల

సిద్దిపేట అర్చన్, మార్చి 30: ఎన్నికల విధుల్లో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని, భారత్ ఎన్నికల సంఘం ప్రతిపాది కొత్త మార్గదర్శకాలు రూపొందిస్తున్నదని అదనపు కలెక్టర్, దుబ్బాక ఆర్డీవో గరిమా అగర్వాల తెలిపారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా స్థాయి మార్గదర్శక ప్రాజెక్టు అనియోజకవర్గ స్థాయి మార్గదర్శక ప్రాజెక్టు అని నిర్వహించాలని శిక్షణా కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ..

ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల ప్రకారం వీటిని హ్యాండ్ బుక్స్ పూర్తిగా చదివి అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. ఈమీద యంత్రాల్లో బ్యాలెట్ యూనిట్, వీవీ ప్యాల్, కంప్యూటర్ యూనిట్ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని, భారత్ ఎన్నికల సంఘం ప్రతిపాది కొత్త మార్గదర్శకాలు రూపొందిస్తున్నదని అదనపు కలెక్టర్, దుబ్బాక ఆర్డీవో గరిమా అగర్వాల తెలిపారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా స్థాయి మార్గదర్శక ప్రాజెక్టు అని నిర్వహించాలని శిక్షణా కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ..

# వెంకటామిరెడ్డిని గెలిపించాలి

నంగునూరు, మార్చి 30: మెడల్ లోకేసభ అభ్యర్థి పి.వెంకటామిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ వీవీ నాయకులు కొరారు. నంగునూరులో శనివారం నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ తరఫున పి.వెంకటామిరెడ్డిని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ వీవీ నాయకులు కొరారు. సిద్దిపేట కలెక్టర్ గా వెంకటామిరెడ్డి



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వీవీ నాయకులు

ఎన్నో సేవలు అందించారని గుర్తుచేశారు. సమావేశంలో జేపీ తండా మాజీ సర్పంచ్ నిత్యం అధికారులకు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించాలని, బీఆర్ఎస్ వీవీ నాయకులు కొరారు. సిద్దిపేట కలెక్టర్ గా వెంకటామిరెడ్డి

# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

అక్కన్నపేట/హుస్సాబాద్ రూరల్, మార్చి 30: అక్కన్నపేట మండలంలోని జనగామ, హుస్సాబాద్ మండలంలోని పోతారం(ఎన్)లో ఇటీవల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన యాసంగి పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను శనివారం అధికారులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం విక్రయించి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో క్వింటాల్ ఏ గ్రేడ్ రూ. 2208, బీ గ్రేడ్ రూ. 2189 ప్రభుత్వ మద్దతు ధర నిర్ణయించబడినాయి. డిఎస్ఎస్ తనూరు, డిఎస్ఎం కరుణారాజ్, ఎపిడివో భాస్కర్ జయరామ్, పిపీఎం శ్రీనివాస్, సీసీలు డిఎం



హుస్సాబాద్ రూరల్: పోతారం(ఎన్)లో కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభిస్తున్న తనూరు

య మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. సిబిల్ సభ్యులు డిఎం హరికే, స్థానిక సింగిల్ విండో సెల్లో తిరుమల, రైతులు పాల్గొన్నారు. సకాలంలో కేంద్రాలు ప్రారంభించాలి గజేంద్ర, మార్చి 30: సకాలంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించాలని డిఆర్వో జయదేవ్ అన్నారు. శనివారం గజేంద్ర ఇంటి భవనంలో నియోజకవర్గ వీవో, పి, సర్కి ఉద్యోగులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైతులకు ఇబ్బంది కలుగుతున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అడిఎస్ఎస్ పీడి మధు, డిఎం వాసు అన్నారు. శనివారం హుస్సాబాద్ వ్యవసాయ

# పట్టుదలతో చదివితే అనుకున్నది సాధించొచ్చు

సిద్దిపేట అర్చన్, మార్చి 30 : పట్టుదలతో చదివితే అనుకున్నది సాధించవచ్చని జిడ్పి చైర్మన్ వేలేటి రోజాశంకర్ అన్నారు. శనివారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని బీసీసీ భవన్ లో జరిగిన కాకతీయ టెక్నిక్ పాఠశాల 14వ వార్షికోత్సవంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు అభిమానంతో అధిక సమయం వెచ్చించకుండా చదువుపై ఆసక్తి పెంచుకొని ఉన్నత శిబిరాలు అధిరోపించాలన్నారు. అంతకు ముందు జ్యోతి ప్రజలు చేసే కార్యక్రమాన్ని జిడ్పి చైర్మన్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రొఫెసర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జగ్గు మల్లారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు సభిక్షిస్తున్న జిడ్పి చైర్మన్ రోజాశంకర్

మంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రొఫెసర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జగ్గు మల్లారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

# పాస్టర్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో 'రన్ ఫర్ జీసస్'

హుస్సాబాద్, మార్చి 30: హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ పాస్టర్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గుడ్ ఫ్రైడే, ఈస్టర్ సందే సందర్భంగా శనివారం హుస్సాబాద్ పట్టణంలో రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి మల్లె చెట్టు చౌరస్తా, మొయినీర్ పుట్ల నుంచి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు క్రైస్తవ పాస్టర్లు రాత్రి నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మోకాళ్ళపై కూర్చొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్ల అసోసియేషన్ నియోజకవర్గ చైర్మన్ మలాక్, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్వస్, ఉపాధ్యక్షుడు విజయకుమార్, పాస్టర్ల ప్రకాశ్ రెడ్డి, డేవిడ్, ఇబ్రాహిం, జాన్, జాన్, జాన్, పిల్ల, పీల్, ప్రేమానందం, మంజునాయక్, పిలియా, రత్నం, రత్నకుమార్, వివేక్, ఆశిష్, చదు పాల్, మోహనదాస్, ప్రకాష్, దివాకర్ పాల్గొన్నారు.

# దుద్దెడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విచారణ

కొండపాక(కుకునూరుపల్లి), మార్చి 30 : కొండపాక మండలంలోని దుద్దెడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోని టిన్ షెడ్ కేంద్రంలో బాలిక పట్ల ఇన్వెస్టిగేటర్ అసభ్యకలంగా ప్రవర్తించినట్లు పచ్చి ఫిర్యాదుపై విద్యుత్తు అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. ఈ నెల 28న ఖోజీ కళ్యాణం పరిశ్రమ రాష్ట్రంలో తన పట్ల ఓ ఇన్వెస్టిగేటర్ అసభ్యకలంగా ప్రవర్తించాడని ఓ విద్యార్థిని పరిశ్రమ కేంద్రం నుంచి అరెస్టు చేసింది అక్కడి ఇన్వెస్టిగేటర్లు విచారణ చేపట్టారు. కొండపాక ఎంపీతో శ్రీనివాస్ రెడ్డి విచారణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పరిశ్రమ కేంద్రం నుంచి అరెస్టు చేసిన విద్యార్థిని విచారణ చేపట్టారు. అనంతరం బాధితులకు తీవ్రపరిష్కారమే నిర్ణయం తీసుకున్నారు. విచారణ ఆనంతరం విద్యుత్తు ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక అందజేస్తామని వారు తెలిపారు.

# ముగిసిన పదవ తరగతి ప్రధాన పరీక్షలు

సిద్దిపేట అర్చన్, మార్చి 30 : జిల్లా వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న టిన్ ప్రధాన పరీక్షలు ముగిసాయి. శనివారం సాంఘిక శాస్త్రం పరీక్ష జరిగింది. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా ప్రధాన పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఏప్రిల్ 1, 2 తేదీల్లో ఒకేసారి పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. సోమవారం ఓ.ఎస్ఎస్ సీనియర్ లాంగ్వేజ్ పేపర్-1, మంగళవారం ఓ.ఎస్ఎస్ సీనియర్ లాంగ్వేజ్ పేపర్-2 పరీక్ష జరుగుతున్నది. దీంతో పదేతరగతి పరీక్షలు పూర్తి కానున్నాయి.

# అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలి

దుబ్బాక టౌన్, మార్చి 30 : ఇటీవల సంగారెడ్డిలో జరిగిన బీజేపీ కార్యక్రమ సమావేశంలో మాజీమంత్రి హరిశ్చంద్ర, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డిపై ధమనందన్ రావు చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని లేనవకంలో అతని తీరు పై ఎన్నికల కమిషన్ ఫిర్యాదు చేస్తామని బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక శ్రేణులు అగ్రసూచన చేశారు. శనివారం దుబ్బాకలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు రాజ్ రాజమౌళి, కౌన్సిల్ ఇద్దరు శ్రీనివాస్, ఆన యాద

గిరి, బాలకృష్ణ, స్వామి, కో-ఆఫ్ సభ్యుడు సంగారెడ్డిలో జరిగిన బీజేపీ కార్యక్రమ సమావేశంలో మాజీమంత్రి హరిశ్చంద్ర, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డిపై ధమనందన్ రావు చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని లేనవకంలో అతని తీరు పై ఎన్నికల కమిషన్ ఫిర్యాదు చేస్తామని బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక శ్రేణులు అగ్రసూచన చేశారు. శనివారం దుబ్బాకలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు రాజ్ రాజమౌళి, కౌన్సిల్ ఇద్దరు శ్రీనివాస్, ఆన యాద

# సబ్ కేర్నల్ ఏర్పాటు చేయాలి

హుస్సాబాద్, మార్చి 30: హుస్సాబాద్ లో సబ్ కేర్నల్ ఏర్పాటు చేయాలని బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రవాణా, టీసీ సర్వేయి శాఖల మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు విన్నవించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని మిన్స్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో మంత్రి కలిసి బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులను కమిటీ సభ్యులు పలు సమస్యలను మంత్రికి వివరించారు. సబ్ కేర్నల్ లేకపోవడం వల్ల న్యాయవాదులతో పాటు కక్షిధారులు కూడా కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్ళాల్సి వస్తోందని మంత్రికి చెప్పినట్లు సభ్యుల నంగా ఎన్నికైన బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మురళీమూహన్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కేర్నల్ భవనం సరిపోవడం లేదని, కొత్త



మంత్రి పొన్నం కలిసి పుష్కరపుం ఇన్స్ట్రు బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

భవనం నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరనట్లు చెప్పారు. బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జుమాల్ నాయక్, ఉపాధ్యక్షుడు కనోజు రామకృష్ణ, సహాయ కార్యదర్శి రవీందర్, జేఈసీ సభ్యుడు డి.కొండ ప్రవీణ్ కుమార్, న్యాయవాదులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, ఆంజనేయులు, కిరణ్, సంపత్ కుమార్, సదన పాల్గొన్నారు.

# చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

కొండపాక(కుకునూరుపల్లి), మార్చి 30: చట్టాలపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా జడ్జి డాక్టర్ టి.రఘురామ్ అన్నారు. కొండపాక మండలం ఇద్దరే శాంభవి మోడల్ స్కూల్ లో జిల్లా న్యాయని వాదికా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ప్రాథమిక చట్టాలు, చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మెట్టెల్లో పాఠశాల దూరంగా ఉండాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అసవధం పోస్టింగ్లు, వెళ్ళి ఇబ్బందులకు గురికావద్దన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా జడ్జి డాక్టర్ రఘురామ్



మాట్లాడుతున్న జడ్జి డాక్టర్ రఘురామ్

నాలు సడపడం నేరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ సీనియర్ సిబిఆర్ జడ్జి స్వాతి రెడ్డి, పిసీపీ మధు, ఇన్స్పెక్టర్ విద్యార్థులకు, ప్రెసిడెంట్ రమేష్, కరనాథ్ రమేష్, సమావేశంలో జాతీ, న్యాయ సేవ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# కొండపాక వైస్ ఎంపీపీపై విగిన అవిశ్వాసం

కొండపాక(కుకునూరుపల్లి), మార్చి 30 : సిద్దిపేట జిల్లా కొండపాక మండలంలో 20 రోజులూ ఎంపీపీ, వైస్ ఎంపీపీపై ఎంపీపీలు ప్రవేశించిన అసభ్యకల తీర్మానం అంద రిలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈనెల 28న గజేంద్ర అక్టోవ్ బస్ స్టాండ్ సమీపంలోని కొండపాక 8 మంది మంత్రులతో సమావేశంలో మెజార్టీ లేనందున అవిశ్వాసం విగినట్లు అక్టోవ్ బస్ స్టాండ్ తెలిపారు.

విషయం అందరికీ తెలిసింది. తాజాగా ఆ తరహాలో వైస్ ఎంపీపీ డేవీ రవీందర్ పై పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అక్టోవ్ బస్ స్టాండ్ సమీపంలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈనెల 28న గజేంద్ర అక్టోవ్ బస్ స్టాండ్ సమీపంలోని కొండపాక 8 మంది మంత్రులతో సమావేశంలో మెజార్టీ లేనందున అవిశ్వాసం విగినట్లు అక్టోవ్ బస్ స్టాండ్ తెలిపారు.

# నూతన సభ్యత్వాల ఇవ్వాలని కలెక్టర్ కు వినతి

తోగుంట, మార్చి 30: తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహారాజ్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో మిరుదొడ్డి మండల ఖాజీపూర్ గ్రామ ముదిరాజుల సాస్టెట్ ఎన్నికలతో పాటు నూతన సభ్యత్వాల ఇవ్వాలని కలెక్టర్ మనుచందరికి వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి దమ్మిగారి కనకయ్య ముదిరాజు, జిల్లా అధ్యక్షుడు యువధర్మ ముదిరాజు, తోగుంట మండల అధ్యక్షుడు ఉల్లేగల సాయికుమార్ ముదిరాజ్, దుబ్బాక ముది



కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు